

संक्षिप्त खबरें

पालिकाध्यक्ष ने किया धार्मिक स्थलों को सेनिटाइज
मवाना। नगर पालिका परिषद के अध्यक्ष अयूब कालिया ने नगर के तमाम सभी धर्मों के धार्मिक स्थलों पर पालिका टीम के साथ में स्वयं सेनिटाइज कर छाड़काव किया। पालिकाध्यक्ष अयूब कालिया के नेतृत्व में पालिका की टीम ने सफाई निरीक्षक योगेश कुमार, सफाई नायक मजहर अब्बास, मनोज, राकेश, सुजीत, राजपति यादव आदि के साथ में शोसल डिस्टेंसिंग करते हुए मास्क लगाकर नगर के समस्त धार्मिक स्थलों को सेनिटाइज किया।

लॉकडाउन के उल्लंघन पर वसूला 13.5 लाख का जुर्माना

बुलंदशहर। लॉकडाउन का उल्लंघन करने वाले लोगों पर खाकी का चाबुक चल रहा है। पुलिस ने लॉकडाउन का उल्लंघन करने वालों के विरुद्ध 1443 मुकदमे दर्ज कर 4638 लोगों को नामजद किया है। इसके अलावा पुलिस ने बेवजह सड़कों पर फरटि भरने वाले 17 हजार 918 वाहनों के चालान कर 13 लाख 22 हजार 500 रुपए का जुर्माना वसूल 706 वाहनों को सीज किया है।

शव दफनाने के बाद महिला की रिपोर्ट आई पॉजिटिव

बिजनौर। धामपुर कोतवाली क्षेत्र के गांव सरकड़ा चकराजमल में जिस महिला की शनिवार को मृत्यु हुई थी रविवार को उसकी रिपोर्ट पॉजिटिव आई। रिपोर्ट आने के बाद गांव को सील कर दिया गया। उधर पृथ्वीपुर बनवारी में भी युवक के कोरोना पॉजिटिव निकलने पर दोनों गांव को सील कर सेनिटाइज किया गया।

पीपीई किट पहनकर ड्यूटी करता पुलिसकर्मी हुआ बेहोश

मथुरा। सोमवार से देश भर में कई मंदिर खुल गए हैं। मंदिर खुलने के पहले दिन मथुरा स्थित श्रीकृष्ण जन्म स्थान पर पीपीई किट पहने एक पुलिसकर्मी बेहोश हो गया। पुलिसकर्मी को अस्पताल पहुंचाया गया। सुरक्षा की दृष्टि से श्रीकृष्ण जन्मस्थान पर पहले से ही बड़ी संख्या में फोरस तैनात है। कोरोना के महेनजर श्रीकृष्ण जन्म स्थान के मुख्य द्वार पर तैनात पुलिसकर्मी पीपीई किट पहने हुए थे। सोमवार सुबह अचानक एक पुलिसकर्मी बेहोश होकर गिर पड़ा। तुरंत कोर्टोल रूम को सूचना दी गई और कुछ ही देर में उसे अस्पताल पहुंचाया गया।

फैक्टरी में लगी आग

फिरोजाबाद। थाना दक्षिण क्षेत्र के लालऊ रोड स्थित एक पैकिंग मटेरियल फैक्ट्री में रविवार की देर रात आग लगने से हड़कम्प मच गया। फायरब्रिगेड की कई गाड़ियों ने आग पर काबू पाया। वहीं इस आग से लाखों का नुकसान होना बताया है। इधर, सूचना पर विधायक मनीष असीजा मौके पर पहुंच गए। आग लगने से हुए नुकसान का आकलन किया जा रहा है।

बाजार में उमड़ी भीड़

शामली। सोमवार को बाजार खुलने के बाद थपरी संख्या में लोग खरीदारी के लिए पहुंच गए। इस दौरान शारीरिक दूरी का भी पालन नहीं किया गया। किराना, सब्जी सहित सभी दुकानों पर ग्राहकों की भीड़ उमड़ी जिसके चलते बाजार में जाम की स्थिति बनी रही। रविवार को साप्ताहिक बंदी के कारण बाजार बंद रहे लेकिन सोमवार सुबह जैसे ही बाजार खुले, लोगों की भीड़ खरीदारी के लिए बाजार में उमड़ पड़ी। किराना, सब्जी, रेडीमेड गारमेट, जनरल स्टोर, बर्तन व अन्य दुकानों पर लोगों की भीड़ रही, इस दौरान शारीरिक दूरी का भी पालन नहीं किया गया।

अभी नहीं खुलेंगे पुरामहादेव के कपाट

बागपत (एसएनबी)। देश में अनलॉक-वन में धार्मिक स्थलों पर पूजा करने की अनुमति दी गई, लेकिन एक साथ पांच श्रद्धालु मंदिरों के गर्भगृह में प्रवेश कर सकेंगे, वह भी शारीरिक दूरी का पालन करेंगे। बालौनी के पुरा गांव स्थित परशुरामेश्वर महादेव मंदिर में लोग भगवान आशुतोष के दर्शन नहीं कर सकेंगे। समिति ने कपाट न खोलने का निर्णय लिया है। मंदिर समिति ने निर्णय लिया कि जिले में बढ़ रहे कोरोना मरीजों को देखते हुए अभी मंदिर के कपाट नहीं खोले जाएंगे।

मेरठ (एसएनबी)। सोमवार देर शाम आई 227 जांच रिपोर्टों में 12 कोरोना पॉजिटिव के मामले सामने आए हैं। इनके अलावा कोरोना संक्रमित तीन मरीजों की मौत हो गई। इस प्रकार जनपद में जहां कोरोना संक्रमितों की संख्या 532 पहुंच गई है। वहीं इससे मरने वालों की संख्या 37 हो गई है। अब तक 372 संक्रमित ठीक हो चुके हैं। वर्तमान में 121 एक्टिव केस हैं। आज मिले संक्रमितों में अस्थाई जेल का बंदी रहा परिवार का सदस्य है। इनमें 25 वर्षीय युवक जो कि दिल्ली का रहने वाला है यहां दमकल विभाग में कार्यरत है। यह छुट्टी के बाद ड्यूटी पर पहुंचा था जहां उसकी जांच करने पर वह संक्रमित निकला। आज मरने वालों में 63 वर्षीय बुद्ध निवासी सहनाथन मेरठ, शंभुनगर बागपत निवासी 76 वर्षीय बुद्धा व 46 वर्षीय युवक जो कि अभी रोड खेरनगर मेरठ का निवासी था।

बिजनौर में मिले आठ कोरोना पॉजिटिव बिजनौर। मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. विजय यादव ने बताया कि सोमवार को 92 सैम्पल की रिपोर्ट आई है, जिसमें आठ लोग कोरोना पॉजिटिव पाये गये, जबकि 83 की रिपोर्ट निगेटिव आई है। जिले में एक्टिव संक्रमितों की संख्या अब 92 हो गई है। उन्होंने बताया कि जिले में 70 लोग ठीक होकर डिस्चार्ज हो चुके हैं। जिले में अब तक कुल 164 लोग कोरोना पॉजिटिव मिल चुके हैं।

बुलंदशहर में सात और मिले कोरोना संक्रमित बुलंदशहर। जनपद में कोरोना का कहर थम नहीं रहा है। सोमवार को सात और लोगों के पॉजिटिव पाये जाने से कोरोना संक्रमितों की संख्या 238 हो गई है जिसमें सात की मौत हो चुकी है। सिकंदराबाद में दो महिलाएं, गुलावटी में दो, खुरजा में एक तथा डिवाड में एक, थाना खानपुर क्षेत्र के ग्राम अमरपुर में एक महिला सहित कुल सात कोरोना संक्रमित पाये गये जिसमें अमरपुर की महिला की मेरठ में इलाज के दौरान मौत हो गई है। सिकंदराबाद का शिवाजी नगर, सलेमपुर रोड, ग्राम अमरपुर खुरजा का मोहल्ला छोटी होली आदि सील कर पुलिस ने आठ ईवन की तर्ज पर खुले गांधी रोड के एक साइड के बाजार को जेवर अड्डा चौराहा से लेकर कबाड़ी बाजार चौराहा तक हॉट स्पॉट घोषित कर लोगों को आवागामी पर प्रतिबंध लगा दिया है।

सहारनपुर में तीन मिले कोरोना पॉजिटिव बेहट/सहारनपुर। बेहट तहसील क्षेत्र में तीन नए कोरोना पॉजिटिव मिले हैं। सूचना पर जिला प्रशासन ने थाना मिर्जापुर क्षेत्र

के गांव नौगांवा रजापुर को सील कर दिया। थाना मिर्जापुर क्षेत्रांतर्गत गांव नौगांवा रजापुर निवासी दो भाई देहरादून में कोरोना संक्रमण के शिकार हुए सुक्की जहांपुर निवासी कोरोना संक्रमितों के सम्पर्क में आए थे जिस कारण दोनों भाइयों को क्वारंटाइन कर नमूने जांच को भेजे गए थे। सोमवार को आई रिपोर्ट में दोनों कोरोना पॉजिटिव मिले। उधर बेहट के मोहल्ला गाड़ान में करबे का पहला कोरोना पॉजिटिव मिला। बताया जाता है कि करबे के गड़ाना निवासी हैदराबाद से आया था जिसका मंगलौर में कोरोना टेस्ट हुआ था। स्वास्थ्य विभाग की टीम ने उसे सहारनपुर मेडिकल कालेज में बनाए गए आइसोलेशन वार्ड में भेज दिया।

मेरठ में कोरोना संक्रमितों की संख्या पहुंची 532, मृतकों की संख्या हुई 37

बागपत में मिले आठ कोरोना पॉजिटिव बड़ौत/बागपत। कोरोना संक्रमण के नए मामले सामने आने का सिलसिला जारी है। बड़ौत की कश्यप चौपाल क्षेत्र में सब्जी आढ़ती से शुरू हुए संक्रमण की चेन और आगे बढ़ गई है। आठ नए मामले सामने आए हैं। स्वास्थ्य विभाग की टीम ने पॉजिटिव मिले लोगों को कोविड अस्पताल में शिफ्ट किया। बड़ौत में सब्जी आढ़ती से बनी संक्रमण की चेन अभी नहीं टूट सकी है। स्वास्थ्य विभाग की टीम ने इस क्षेत्र से सैपल लेकर जांच के लिए भेजे थे। रविवार देर सायं आई रिपोर्ट में सब्जी आढ़ती से जुड़े आठ और लोग पॉजिटिव मिले हैं। सीएमओ डॉ. आरके टंडन ने बताया कि जो पॉजिटिव मिले हैं, उन्हें अस्पताल में शिफ्ट किया जा रहा है। उनके संपर्क में रहे लोगों को होम क्वारंटाइन कर दिया गया है।

मथुरा में कोरोना संक्रमित पांच नए केस मिले मथुरा। जनपद में कोरोना वायरस संक्रमण के पांच नए मामले सामने आए हैं। इसके साथ ही जिले में मरीजों की कुल संख्या 102 हो गई है। यह जानकारी स्वास्थ्य विभाग के जनसम्पर्क अधिकारी जितेंद्र कुमार सिंह ने दी है। उन्होंने बताया कि रिपोर्ट के मुताबिक तीन व्यक्ति छाता नगर पंचायत से संबंधित हैं। सभी कर्मचारियों की स्क्रीनिंग की जाएगी तथा उन्हें क्वारंटाइन में भेजा जा रहा है। इनके अलावा एक युवक नृन्दावन क्षेत्र का है, जबकि एक अन्य नरी गांव का रहने वाला फार्मासिस्ट है, जो हाल ही में हरिद्वार से लौटा है। इससे पूर्व वनखंडी क्षेत्र में संक्रमित मिले युवक की गिनती मथुरा के केसों में ही की जा रही है। उन्होंने बताया कि कोरोना संक्रमित वरिष्ठ अधिकता के संपर्क में

आए सात अधिकताओं की रिपोर्ट निगेटिव आई है। राया में बीमार व्यक्ति की मौत के बाद आई कोरोना संक्रमण की पॉजिटिव रिपोर्ट के पश्चात उसकी शव यात्रा में शामिल हुए सभी व्यक्तियों की तलाश की जा रही है। राया नगर पंचायत के अधिशासी अधिकारी अखिलेश दीक्षित ने बताया कि मृतक के घर से 250 मीटर का एरिया सील कर दिया गया है।

फिरोजाबाद में तीन कोरोना पॉजिटिव मिले फिरोजाबाद। जनपद में कोरोना से मरीजों की संख्या में लगातार इजाफा हो रहा है। सोमवार को तीन और मरीजों की रिपोर्ट कोरोना पॉजिटिव आने से जनपद में कोरोना पॉजिटिव की संख्या 318 हो गई है, जिनमें 18 लोगों की मौत हो चुकी है। रविवार तक कोरोना पॉजिटिव मरीजों की संख्या 315 थी। यह जानकारी सीएमओ डॉ. एसके दीक्षित ने दी। उन्होंने बताया कि सोमवार को तीन मरीजों की और रिपोर्ट निजी लैब से कोरोना पॉजिटिव आई है। इस प्रकार जनपद में कुल पॉजिटिव की संख्या 318 हो गई है, जिनमें से 229 ठीक हो चुके हैं। 18 संक्रमितों की मौत हो चुकी है, जबकि सात संक्रमितों को रेफर किया गया है। अब कुल एक्टिव मरीज 64 हैं। उन्होंने बताया कि अभी कुछ रिपोर्ट आना बाकी है।

आगरा में कोरोना के 10 नए मामले मिले आगरा। रविवार देर रात कोरोना के 10 नए मामले सामने आए हैं। जिले में कोरोना संक्रमितों का आंकड़ा 967 पहुंच गया है। नए 10 मामलों में जहां चार मामले देहात क्षेत्र के हैं तो वहीं लिए गए रैंडम सैपल में तीन लोगों की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। इसके अलावा कोरोना संक्रमित एक मरीज की मौत के बाद मृतकों की संख्या 50 हो गई है। संक्रमित मामलों में बोदला सिकंदरा निवासी 76 वर्षीय मरीज है। बाग फरजाना निवासी 52 साल के मरीज को वायरल निमोनिया होने पर भर्ती किया गया, इनकी रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। अछनेरा निवासी 40 साल के मरीज में कोरोना की पुष्टि हुई है। वहीं कोरोना के चार मामले पिनाहट क्षेत्र से जुड़े हैं। 23 साल की महिला, 24 साल के युवक, 20 और 22 साल के युवक में कोरोना की पुष्टि हुई है। इसके अलावा रैंडम सैपल भी कराए जा रहे हैं, इसमें 26 साल के लोहामंडी निवासी युवक, न्यू इंदगाह निवासी 31 साल की महिला, शमसाबाद की 45 साल की महिला में कोरोना की पुष्टि हुई है। आगरा में अब तक 15,097 लोगों के सैपल लिए जा चुके हैं। वहीं

कोरोना वॉरियर्स को बांटे मास्क

मेरठ (एसएनबी)। शिक्षा के क्षेत्र व स्लम एरिया में काम करने वाली नीव संस्था ने सोमवार को चौधरी चरण सिंह विवि में आयोजित कार्यक्रम में आईआईटी दिल्ली निर्मित मास्क का वितरण किया। पहले चरण में संस्था ने चौधरी चरणसिंह विवि, पुलिस कर्मियों व मीडिया कर्मियों को श्री लेजर मास्क का वितरण किया। विवि के कुलपति प्रोफेसर नरेंद्र कुमार तेनेजा ने कहा कि कोरोना महामारी में स्वच्छता, सोशल डिस्टेंसिंग व मास्क ही सबसे बड़ा हथियार है। इन तीनों चीजों का कड़ाई से पालन करना चाहिए। यदि हम इसका पालन करेंगे तो इस महामारी को हम सब मिटाकर जल्द ही खत्म कर देंगे। संस्था के राष्ट्रीय को-आर्डिनेटर डॉ. उपदेश वर्मा ने कोरोना महामारी के दौरान मीडिया द्वारा किया गए काम की सराहना भी की। उन्होंने बताया कि यह मास्क आईआईटी दिल्ली के टैक्स्टाइल विभाग द्वारा निर्मित किया गया है। इसे मास्क को कचरा नाम दिया गया है। यह श्री लेजर मास्क है तथा एन-95 के समान ही है। पहले चरण में हमने कोरोना महामारी में जो काम कर रहे हैं मीडिया, पुलिसकर्मी, डॉक्टर जैसे विभिन्न संस्थानों में एक हजार मास्क का वितरण किया है। नीव संस्था के वाई प्रेसिडेंट प्रोफेसर बीरपाल ने बताया कि संस्था स्लम एरिया में जाकर गरीब बच्चों को निशुल्क शिक्षा प्रदान करती है। जो बच्चे शिक्षा से वंचित हैं उनका एडिशन भी संस्था द्वारा कराया जाता है। लॉकडाउन के दौरान संस्था द्वारा स्लम एरिया में खाद्य सामग्री का भी वितरण किया।

12.65 करोड़ से बदलेगी नौगांवा सादात की तस्वीर

अमरौहा (एसएनबी)। आखिरकार लंबे इंतजार के बाद नगर पंचायत बोर्ड की बैठक संपन्न हुई। इसमें कोरोना वायरस के चलते जनता के समझ आई परेशानी को दूर करने तथा प्रवासी मजदूरों के लिए योजना तैयार करने की बात बोर्ड के समक्ष आई सोमवार को रखा। चेरपरसन शाहिना चांद ने कहा कि सभी वार्डों में प्राथमिकता के आधार पर विकास कार्य कराए जाएंगे। उन्होंने कहा कि किसी भी सभासद को शिकायत का मौका नहीं दिया जाएगा। नगर पंचायत के विकास में सभासदों के सहयोग की सराहना करते हुए उन्होंने आशा व्यक्त की कि आगे भी सभासदों के सहयोग से विकास कार्य जारी रहेंगे। अधिशासी अधिकारी संदीप कुमार ने बताया कि आगामी वित्तीय वर्ष के लिए 12 करोड़ 65 लाख की अनुमानित आय तथा 12 करोड़ 55 लाख की अनुमानित व्यय का बजट तैयार है जिसे सर्वसम्मति से पारित कर दिया गया। कुछ सदस्यों ने अपने वार्ड में विकास कार्य न होने का आरोप लगाया। जिस पर चेरपरसन शाहिना चांद ने कहा कि किसी के साथ भी भेदभाव नहीं किया जाएगा। बैठक में अधिकांश सभासद मौजूद रहे। सोशल डिस्टेंस का पूरा पालन करते हुए नगर पंचायत की बैठक संपन्न हो गई।

नप बोर्ड बैठक में सर्वसम्मति से पारित हुए प्रस्ताव

नप बोर्ड बैठक में सर्वसम्मति से पारित हुए प्रस्ताव

वेबसाइट पर अपलोड होगा कॉमन मिनिमम स्लेबस

मेरठ (एसएनबी)। चौधरी चरणसिंह विश्वविद्यालय में हुई संकायाध्यक्ष व विभागाध्यक्षों की बैठक में निर्णय लिया गया कि कॉमन मिनिमम स्लेबस को बोर्ड ऑफ फिजिकल की बैठक कर फाइनल किया जाए। इसे जुलाई माह के प्रथम सप्ताह में वेबसाइट पर अपलोड किया जाएगा। विवि के सहायक प्रवक्ता मितेंद्र कुमार गुप्ता ने जानकारी दी कि कुलपति प्रोफेसर नरेंद्र कुमार तेनेजा ने इस अध्यक्षता में हुई इस बैठक में जिन शोध छात्रों ने अपनी रिपोर्ट विश्वविद्यालय में जमा करा दी है उनका पीएचडी का वाइवा ऑनलाइन करने पर विचार किया गया। वहीं एमफिल की डेजेरेशन के नियमों को स्थितिला लाने पर चर्चा भी की गई। बैठक में प्रति कुलपति प्रोफेसर वाई विमला, कुलसचिव धीरेंद्र कुमार वर्मा, प्रोफेसर जितेंद्र ढाका, प्रोफेसर योगेंद्र सिंह, प्रोफेसर बीरपाल सिंह, प्रोफेसर जयमाला, प्रोफेसर नवीन चंद्र लोहानी, प्रोफेसर नीलू जैन, डा. अंजलि मिश्र, डा. सुधीर कुमार भी मौजूद रहे।

अनामिका शुक्ला के खिलाफ बीएसए ने दर्ज कराया मुकदमा

बागपत (एसएनबी)। बीएसए ने कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय की विज्ञान विषय की पूर्णकालिक अध्यापिका अनामिका शुक्ला के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। अध्यापिका की नियुक्ति को लेकर प्रदेश के 25 कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालयों में फर्जीवाड़ा सामने आया था। इसी फर्जीवाड़े को लेकर बीएसए राजीव रंजन कुमार मिश्र ने बड़ौत कोतवाली में अनामिका शुक्ला के खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया है। मुकदमे में बीएसए ने बताया है कि 31 दिसंबर-2019 को अनामिका की नियुक्ति की गई थी। जनवरी-2020 के मानदेय के लिए उन्होंने वाट्सएप से अपना बैंक खाता विद्यालय लेखाकार सोनिया रानी को उपलब्ध कराया था। मानदेय हस्तांतरित करते समय त्रुटिग्रस्त खाता नंबर गलत हो गया था, जिस कारण अनामिका का 22,810 रुपए मानदेय खाते में नहीं जा सका। सोनिया रानी ने अनामिका शुक्ला द्वारा उपलब्ध कराए बैंक खाते की पासबुक की प्रविष्टि देखी, तो 18 फरवरी-2020 को विद्यालय से 22,000 रुपए की धनराशि क्रेडिट पाई गई। संदेह होने पर लेखाकार ने डीसी बालिका शिक्षा संगीता शर्मा को अवगत कराया। संगीता शर्मा ने मौखिक रूप से इसकी जानकारी बालिका शिक्षा यूनिट राज्य परियोजना कार्यालय, लखनऊ को दी। उसके बाद 12 मार्च-2020 को मंडलीय सहायक शिक्षा निदेशक बेसिक, मेरठ ने 13 मार्च-2020 को अनामिका शुक्ला को अपने मूल प्रमाण पत्रों के साथ उपस्थित होने के निर्देश दिए। विद्यालय वार्डन ने अनामिका शुक्ला के वाट्सएप पर 13 मार्च को प्रमाण पत्रों के साथ मंडलीय सहायक शिक्षा निदेशक बेसिक के कार्यालय में उपस्थित होने के लिए कहा, लेकिन अध्यापिका ने 13 मार्च को ही डीसी बालिका शिक्षा को वाट्सएप पर अपना त्याग पत्र भेज दिया। बीएसए ने बताया कि मंडलीय सहायक शिक्षा निदेशक, बेसिक ने अध्यापिका को किए मानदेय भुगतान की रिकवरी और उसके विरुद्ध मुकदमा दर्ज करने के निर्देश दिए थे, लेकिन अनामिका शुक्ला को किसी भी प्रकार का मानदेय भुगतान नहीं किया गया है।

जहांगीराबाद/बुलंदशहर। प्रशासन ने सोमवार को नगर की दुकान खुलने को लेकर समय में बदलाव करते हुए सुबह 9 से शाम 7 बजे तक का समय निर्धारित किया है। दुकाने ऑड ईवन के आधार पर ही खुलेंगी। वहीं आवश्यक वस्तुओं में बीज व खाद की दुकानों को भी अब शामिल कर लिया गया है।

क्र.सं.	आस्तियों की ई-नीलामी बिक्री हेतु चुना मैसर्स एसबीजे एक्सपोर्ट्स एण्ड मैनुफैचरिंग प्रा. लि. (CIN: U29305DL2012PTC241468) (कम्पनी परिसमापन में) (इन्सॉल्वेंसी एंड बैंकरप्सी कोड, 2016 के तहत बिक्री) कॉर्पोरेट देनदार की आस्तियों को "जो है जहाँ है", "जैसी है जो कुछ भी है" एवं "दायित्व रहित आधार पर" बेचा जा रहा है।	आरक्षित मूल्य (₹. करोड़ में)	आरक्षित राशि (₹. करोड़ में)
1	आस्तियों का विवरण जोकि खाता / खतौनी नं. 277 मिन / 364 मिन खसरा नं. 69/4, मौजा मोगीनद, हादसील नाना जिला सिरसा (हिमाचल प्रदेश) में स्थित। भूमि एवं भवन एवं प्लांट और मशीनरी जिसमें सभी फर्नीचर्स, फिक्चर्स, उपकरण और स्टॉक शामिल हैं।	3.22	0.32

ई-नीलामी की तिथि: 26.06.2020 को पूर्ण. 11.00 बजे से अर्प. 02.00 बजे तक, आवेदन करने की अंतिम तिथि 24.06.2020 को अर्प. 05.00 बजे तक
बिस्तृत शर्तों हेतु: www.ark.in; www.ncltauction.auctiontiger.net देखें।
सम्पर्क: श्री चंचल गुप्ता, 9958990842/9582147863, 011-45101111
पंजी. ईमेल: chanchalgupta@gmail.com
पत्राचार ई-मेल: insolvency@ark.in
चंचल दुआ
परिसमापक - मैसर्स एसबीजे एक्सपोर्ट्स एण्ड मैनुफैचरिंग प्रा. लि. आईबीपीआई पंजी. नं. IBB/IIIPA-003/IIIP-NO0083/2017-18/10821 पंजीकृत पता: 1-ए/85-ए, रमेश नगर, नई दिल्ली-110015
स्थान: नई दिल्ली दिनांक: 09.06.2020
कार्यालय पता: 409, अंसल भवन, 16 के जी मार्ग, क्रांति प्लेस, नई दिल्ली - 110001

Office of The Deputy Secretary Law Government Of Chhattisgarh Chhattisgarh Bhawan, 7 Sardar Patel Marg, Chanakyaपुरी, New Delhi-110021
Place of Tender- Office of Deputy Secretary Law, Chhattisgarh Bhawan, 7 Sardar Patel Marg, Chanakyaपुरी, New Delhi-110021
Tender Notice

Sealed Tenders are invited for disposal of 01 Swift Desire (Model 2014), presently placed at Chhattisgarh Bhawan, 7 Sardar Patel Marg, Chanakyaपुरी, New Delhi-110021. The Tender documents may be obtained from the place of tender* from Shri Ravindra Kumar Pathak up to 12.06.2020 on all working days between 11.00 A.M. and 5.00 P.M. by paying Rs. 100/- through demand draft in the name "UNDER SECRETARY LAW & LEGISLATIVE AFFAIRS DEPARTMENT, MANTRALAYA, NAYA RAIPUR" payable at Naya Raipur Chhattisgarh. Last date of receipt of tender documents is 15.06.2020 upto 12.30 P.M. and will be opened on the same day at 1.00 P.M.
Harish Chandra Mishra
Deputy Secretary
Government of Chhattisgarh
Law and Legislative Affairs
Department, New Delhi

क्र.सं.	आस्तियों की ई-नीलामी बिक्री हेतु चुना मैसर्स एस.आर. फॉयवल्स एण्ड टिश्यु सूचना. (परिसमापन में) (इन्सॉल्वेंसी एंड बैंकरप्सी कोड, 2016 के तहत बिक्री) कॉर्पोरेट देनदार की आस्तियों को "जो है जहाँ है", "जैसी है जो कुछ भी है" एवं "दायित्व रहित आधार पर" बेचा जा रहा है।	आरक्षित मूल्य (₹. लाख में)	जमा बरोहर राशि (₹. लाख में)
1	कॉर्पोरेट देनदार अर्थात एस.आर. फॉयवल्स एण्ड टिश्यु लि. की आस्तियों का विवरण	3,003.14	300.31

2	फैक्ट्री परिसर प्लांट क्षेत्रफल लगभग 57,935 वर्ग मी. एस.पी.26, एस.पी.-26(ए) और एस.पी.-26(1), औद्योगिक क्षेत्र, सोतानाला, जिला अवर, प्रशासन में स्थित साथ में निर्माणाधीन भवन और सम्पूर्ण प्लांट एवं मशीनरी उपलब्ध	2,623.97	262.40
3	बिल्डिंग (कॉवलय 1) लगभग 235 वर्ग फीट युनिट नं. 261, द्वितीय तल, क्वंमान गाड़ान-11, जे ब्लॉक, समुदायिक केन्द्र, राजौरी गाड़ान, नई दिल्ली-110027	11.67	1.17
4	बिल्डिंग (कॉवलय 2) लगभग 700 वर्ग फीट युनिट नं. 355 और 359, तृतीय तल, क्वंमान गाड़ान-11, जे ब्लॉक, समुदायिक केन्द्र, राजौरी गाड़ान, नई दिल्ली-110027	27.50	2.75
5	ट्रेड मार्क, "होम फॉयल", "मिस्त्रिस्वू", "कपाती रेश", क्लीन रेश, "एसआर ब्रांड लोगो"	340.00	34.00

नोट: यदि लॉट नं. 1 हेतु बोली प्राप्त होती है, तो अन्य लॉट के लिए अलग-अलग बोलियों पर विचार किया जाएगा। उपरोक्त बिक्री प्रक्रिया दस्तावेज में उल्लिखित नियमों और शर्तों के अधीन है, जिसे वेबसाइट "ncltauction.auctiontiger.net / www.ark.in" पर अपलोड किया गया है। कृपया विवरण हेतु इसे देखें।
आवेदन करने की अंतिम तिथि 24.06.2020 को अर्प। 5 बजे तक
ई-नीलामी की तिथि: 26.06.2020
वेबसाइट "ncltauction.auctiontiger.net / www.ark.in"
सम्पर्क: श्री हिमांशु गुप्ता - 9582147864, 011-45101111
पत्राचार ई-मेल: insolvency@ark.in
अनिल कोहली
परिसमापक: मैसर्स एस.आर. फॉयवल्स एण्ड टिश्यु लि. पंजीकरण नंबर IBB/IIIPA-001/IIIP-P00112/2017-18/10219
दिनांक: 09.06.2020 पंजी. कार्यालय पता 409, अंसल भवन, 16, के जी मार्ग, क्रांति प्लेस, नई दिल्ली-110001
स्थान: नई दिल्ली

उत्तर रेलवे

निविदा सूचना (ई-टेंडरिंग द्वारा)

कार्य का नाम तथा स्थान: डीएलआई डिलीजिंग के प्रमुख स्टेशनों पर पारसल प्रकल्प प्रणाली के कम्प्यूटरीकरण के काम के तहत पीएमएफ वरगन-II से बाहर रोड।

कार्य की अनुमानित लागत (₹): ₹ 26,57,151.84 /- मात्र

निविदा सूचने का दिनांक (₹): ₹ 3,54,00 /- मात्र

बरोहर राशि (₹): ₹ 53,200 /- मात्र

कार्यालय का पता: बरिष्ठ मंडल संकेत एवं दूरसंचार अभियंता-C, तृतीय तल, संकेत एवं दूरसंचार ब्रांच, मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय, स्टेट एंटी रोड, नई दिल्ली-110055

निविदा प्रपत्र जमा करने तथा निविदा खुलने का दिनांक तथा समय: निविदा प्रपत्र जमा अपलोड करने का समय दिनांक 01.07.2020 15:00 बजे तक

वेब साइट एवं नोटिस बोर्ड का स्थान जहां से विस्तृत जानकारी प्राप्त की जा सकती है। उत्तर रेलवे की वेब साइट www.ireps.gov.in पर देखें या देखें नोटिस बोर्ड, तृतीय तल, संकेत एवं दूरसंचार ब्रांच, मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय, स्टेट एंटी रोड, नई दिल्ली-110055

निविदा संख्या: 558-विगनल-16-टेंली-ओपनटेंडर-919 दिनांक: 08.06.2020 1302/2020

ग्राहकों की सेवा में मुस्कान के साथ

रेल यात्री कृपया ध्यान दें!

महत्वपूर्ण सार्वजनिक सूचना

अपने रेलयात्रियों की रेलयात्रा को सुगम, सुरक्षित व सुचारु बनाने के उद्देश्य से नई दिल्ली, हजरत निजामुद्दीन, दिल्ली जंक्शन, आनंद विहार व दिल्ली सराय रोहिल्ला स्टेशनों से यात्रा करने वाले रेलयात्रियों को पहले ही सुझाव दिया गया है कि वे अपनी रेलगाड़ी के प्रस्थान समय से 90 मिनट पहले ही अपने वांछित रेलवे स्टेशन पर आएं।

किन्तु ऐसा देखा गया है कि कई रेल यात्रीगण, रेलगाड़ी के प्रस्थान समय से 8 से 10 घंटे पहले ही रेलवे स्टेशन पर आ रहे हैं इससे रेलवे स्टेशन के भीतर अधिक भीड़ हो जाती है एवं स्टेशन के बाहर भी कतारें बनने की सम्भावना बन जाती है जिसके परिणामस्वरूप सामाजिक दूरी (सोशल डिस्टेंसिंग) के अनिवार्य नियम का पालन करना कठिन हो जाता है।

अतएव रेलयात्रियों को सुझाव दिया जाता है कि वह ज्यादा जल्दी स्टेशन पर न आए किंतु यदि बेहद आवश्यक हो वे अपनी रेलगाड़ी के प्रस्थान समय से अधिकतम 4 घंटे पहले स्टेशन पर आ सकते हैं। उक्त रेलवे स्टेशनों पर एयरपोर्ट की भांति रेलगाड़ी के प्रस्थान से 4 घंटे से ज्यादा पहले आने पर प्रवेश की अनुमति प्रदान नहीं की जाएगी। यह एक अल्पकालिक व्यवस्था है जोकि उत्तर रेलवे द्वारा अपने रेलयात्रियों के हित को ध्यान में रखकर की जा रही है

रेलवे पूछताछ नं. 139

सुरक्षा हेल्पलाइन नं. 182

पर हमें फॉलो करें

उत्तर रेलवे

सदैव आपकी सेवा में

1305/2020

ग्राहकों की सेवा में मुस्कान के साथ